

激昂旋律唱响时代强音

郑东新区“唱响新时代”群众合唱大赛落幕

本报讯 颂歌绕长空,奋斗伴征程。今年是中国共产党成立103周年,为进一步宣传贯彻落实党的二十大精神,弘扬爱国主义精神,传承红色基因,近日,“红歌颂党恩 唱响新时代”红歌合唱比赛暨“唱响新时代”群众合唱大赛郑东新区选拔赛在郑东新区文化馆举办。

比赛由郑州市郑东新区管理委员会主办,郑州市郑东新区宣传部(文明办)、郑州市郑东新区教育文化体育局

承办,郑东新区文化馆协办。

作为2024年“新时代 新征程 新风貌”十大群众文化活动之一,本次合唱大赛在全区吸引了近千人参与,最终来自全区各单位选送的12支优秀队伍进入区级选拔赛。比赛现场,各参赛队伍以饱满的热情和精湛的技艺,呈现出了一场精彩绝伦的视听盛宴。从《唱支山歌给党听》到《我和我的祖国》,一首首脍炙人口的红歌在舞台上响起,无一

不体现着他们对祖国母亲的热爱;原创歌曲《河山对我说》紧贴时代脉搏,充分反映了人民群众对党的深情厚谊和对美好生活的向往。

最终,金光路群众合唱队、盛世好年华女子合唱团、郑州银龄电视艺术团、郑东新区公安合唱团、郑东新区商都之悦合唱团、知启街社区“秋之韵”合唱团荣获一等奖;国家老年大学河南分部“芳华”合唱团、省老干部活动中心如

意之声艺术团、郑州市老干部教育活动中心如意湖分校歌唱二班合唱队、乐尔康艺术团、郑州市老干部教育活动中心如意湖分校歌唱一班合唱队、明德街社区“湖光韵”合唱团荣获二等奖。

此次活动坚持热在基层、火在群众,让群众唱主角,让群众站在舞台中央,不仅展现了群众昂扬的精神风貌,更是赓续红色血脉的生动实践。

记者 王阳 通讯员 王美荣 郭子昂

小网格 让居民幸福“满格”

如意湖办事处

“小网格”助推移风易俗“大进步”

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,推动社区文明建设,破除陈规陋习,遏制不良风气,引导群众建立文明、节俭、健康、科学的生活方式,7月4日,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区新时代文明实践站以网格化管理为抓手,全面开展“小网格助推移风易俗大进步”工作。

网格员和志愿者们变身宣传“小喇叭”,深入社区各个网格,用通俗易懂的语言、鲜活的宣传页,详细解释“什么是移风易俗”和“推进移风易俗的意义”,以事实为导向号召大家践行公约、勤劳致富、远离私彩、婚事简办、厚养薄葬、注重家风,倡导以文明、安全、环保的方式开展祭扫活动等,鼓励大家移风易俗,传播文明,弘扬社会文明新风,把移风易俗的观念传递到每个人心中。居民纷纷表示,将把移风易俗理念贯穿于生活中,自觉做良好风尚的传承者。同时,网格员在各个社区治理平台群推



送移风易俗信息,把移风易俗之风真正吹入群众的心里,在居民心中种下讲文明树新风的“种子”,通过小网格的精细化管理,实现移风易俗工作的全面覆盖和有效推进。

此次活动有效提升了辖区居民对移风易俗工作的认知度。下一步,绿城百合社区将继续以小网格为依托,不断探索创新工作方法,持续推进移风易俗工作,为建设文明和谐的社区环境而努力。

记者 王阳 通讯员 董媛媛 文/图

祭城路街道办事处

开展常态化大气污染防治工作

本报讯 为进一步加强大气污染防治工作,减少大气污染的发生频次,改善辖区内空气质量,7月9日,郑东新区祭城路街道办事处开展常态化大气污染防治工作。

环保办工作人员对辖区建筑工地、餐饮饭店领域采取巡查检查,先是来到建筑工地,对辖区美林上苑、正弘坊、东周水厂、客属文化中心、九十三中拆除工程等工地进行检查,要求工地严格落实“8个100%”标准,工地做好车辆冲洗、内部及出入口道路保洁工作,禁止出现带泥上路和违规施工问题,对九十三中拆除工程存在

的扬尘问题下达整改通知书一份,要求其限期整改到位。然后来到餐饮企业,对辖区老田家农家菜、广顺兴餐厅等进行检查,重点关注油烟净化设施的运行状态和维护情况,要求所有餐饮单位定期清洗净化器集气罩,确保净化效果,督促相关单位全力做好辖区大气污染防治。

下一步,祭城路街道办事处将持续常态化开展大气污染防治工作,努力把各类污染源头整治消除,为辖区居民打造干净整洁、空气清新的居住环境。

记者 王阳

豫兴路办事处

多措并举开展餐饮油烟、散煤治理工作



本报讯 为持续改善大气环境质量,进一步加强油烟污染治理,连日来,郑东新区豫兴路办事处大力开展餐饮油烟、散煤专项治理行动,全力推动辖区空气质量改善。

行动中,办事处环保办工作人员联合城管中队、执法中队、各行政村、各社会小区物业对辖区内餐饮门店、流动摊位,特别是烧烤店,进行全面排查,逐一登记,建立动态台账,对排查中发现的问题,明确负责单位和责任人,要求其按标准认真落实整改。此外,工作人员还利用微信群、网格群等各类宣传渠道,积

极向商户宣传普及大气污染防治相关知识及餐饮油烟治理工作的重要性和必要性,增强餐饮经营者的环保意识,努力争取广大商户的理解、支持和配合,确保减少油烟排放,营造良好的居住环境。

下一步,豫兴路办事处将根据整治情况,持续加强常态化餐饮油烟污染及散煤排查,健全餐饮油烟污染长效监管机制,持续改善辖区环境秩序,有效保障人民群众身体健康,建设和谐美丽的人居环境。

记者 王阳 通讯员 张震 胡浩然 文/图

商都路办事处

践行垃圾分类 共建文明生活

本报讯 为倡导居民绿色生活,养成垃圾分类投放好习惯,7月4日,郑东新区商都路办事处商业中心社区工作站开展了“践行垃圾分类,共建文明生活”宣传活动。

活动现场,工作人员利用辖区大型LED广告屏循环播放垃圾分类宣传片,通过生动形象的动画解说,帮助居民更深入、更具体地学习垃圾分类知识,认识垃圾分类对环境保护的重要性。同时,社区工作人员和微网格员志愿者为附近居民发放30余份垃圾分类知识宣传页,对居民详细讲解如何正确区分和投放易腐垃圾、可回收物、有害垃圾和其他垃圾,吸引了不少居民志愿者主动参与到垃圾分类宣传活动中。大家通过分享自己日常生活中垃圾分类的小妙招,呼吁居民从身边小事做起,逐步养成垃圾分类投放的好习惯,提升自身文明素养,崇尚绿色低碳生活。



此次活动增强了社区居民的环境保护意识和文明意识。接下来,商业中心社区将持续开展更多形式的垃圾分类宣传活动。

记者 王阳 通讯员 吴胜文 文/图